

琼州学院回馈地方政府
对学校建设支持——三亚籍新生
免费入学

本报三亚9月11日电 (记者郭景水)记者今天从琼州学院三亚校区获悉:该校今年对105名三亚籍2009级新生,实行免费入学的优惠政策,回馈近两年来三亚地方政府对学校建设发展的支持。

今年新学期,3800名2009级新生全部在三亚校区报到,加上已经在三亚校区就读的学生,琼州学院三亚校区学生将达8000人,成为琼州学院的主校区。

琼州学院三亚校区自2008年1月10日动工建设以来,三亚市委、市政府的主要领导多次现场办公,解决建设中的征地拆迁、道路通畅等事宜。为了回馈三亚方面对学校建设发展的支持,琼州学院决定对今年105名三亚籍2009级新生,实行免费入学的优惠政策,免除相关费用总金额近60万元。

今天上午,省委常委、三亚市委书记江泽林先后来到三亚技工学校、琼州学院三亚校区,向两个学校的负责人详细了解校区建设以及学校发展情况,并向全市教职工致以节日的问候。

政府主导 企业参与
三亚首次参加
西安住博会

本报西安9月11日电 (记者刘贡)今天上午,三亚市住房保障与房产管理局和三亚市房地产协会携九家三亚房地产知名企业,参加了2009年秋季西安住宅及建筑科技产业博览会。

住博会主办方称,三亚房地产是第一次以政府团组的方式来西安,这种“政府主导,企业参与,市民放心”的模式推介三亚的城市和项目,不仅说明了三亚对房地产产业的重视,而且体现了西安人民在住房消费方面的需求。

据悉,2009年秋季西安住博会由西安市建委、市规划局、市房管局、市会展办和西安日报社、西安晚报等单位联合主办,市房产交易管理中心、西安曲江千秋文化传播有限公司和市房地产超级市场有限公司联合承办。

三亚市深入学习实践科学发展观活动第一批总结暨第二批动员大会提出——

学习实践活动要更加注重取得实效

本报三亚9月11日电 (记者郭景水)今天从琼州学院三亚校区获悉:该校今年对105名三亚籍2009级新生,实行免费入学的优惠政策,回馈近两年来三亚地方政府对学校建设发展的支持。

今年新学期,3800名2009级新生全部在三亚校区报到,加上已经在三亚校区就读的学生,琼州学院三亚校区学生将达8000人,成为琼州学院的主校区。

琼州学院三亚校区自2008年1月10日动工建设以来,三亚市委、市政府的主要领导多次现场办公,解决建设中的征地拆迁、道路通畅等事宜。为了回馈三亚方面对学校建设发展的支持,琼州学院决定对今年105名三亚籍2009级新生,实行免费入学的优惠政策,免除相关费用总金额近60万元。

今天上午,省委常委、三亚市委书记江泽林先后来到三亚技工学校、琼州学院三亚校区,向两个学校的负责人详细了解校区建设以及学校发展情况,并向全市教职工致以节日的问候。

本报三亚9月11日电 (记者郭景水)今天下午,三亚市深入学习实践科学发展观活动第一批总结暨第二批动员大会召开。会议总结了三亚市第一批学习实践活动的经验,对第二批学习实践活动进行动员部署,要求学习实践活动更加注重实效。

三亚市第一批学习实践活动中,全市以“推动三亚科学发展,争当海南改革开放和经济建设的排头兵”为载体,突出实践特色,有针对性地解决了一些影响和制约三亚科学发展的问题。在国际金融危机的不利影响下,三亚市通过调整经济发展战略,加大投

资力度,全力推进解放军总医院海南分院等重点项目建设,召开2009年企业家座谈会,保持了经济平稳较快增长。三亚还加大农机具购机补贴和农村道路建设资金的投入力度,构建内地农产品销售网络,在农村建立“农家书屋”等,有效推进了城乡统筹发展。

江泽林要求,学习实践活动要更加注重取得实效,从广大群众的迫切要求出发,多办一些顺民意、解民忧、惠民利的实事好事,通过学习实践活动的开展进一步密切党群干群关系。解决突出问题要坚持尽力而为、量力而

行,不提不切实际的口号、目标和要求,使学习实践活动的效果实实在在,看得见、摸得着。全市各镇要以学习实践活动为契机,借助建设国际旅游岛的东风,全面实施统筹城乡发展,加快推进社会主义新农村建设,进一步提高农民物质文化生活水平,将学习实践活动转化为推动城乡科学发展的实际效果。

创新特区体制机制 推动海南科学发展
——深入学习实践科学发展观活动专题报道↑一位选手在拍外景。
→部分选手在报到地点合影。

本栏图片均由本报记者程范淦摄

新丝路模特总决赛20日上演
50名佳丽昨抵鹿城

本报三亚9月11日电 (记者张谯星)今天,参加第十七届新丝路模特大赛总决赛的选手陆续抵达三亚,为期10天的赛事正式拉开序幕。

从今天开始,第十七届新丝路模特大赛总决赛各项活动将在鹿城展开。9月20日,来自北京、台湾等全国各个分赛区以及北美赛区的50名选手将在三亚角逐美丽桂冠。

今年是新丝路模特大赛走过的第20个年头,也是与三亚结缘的第9个年头。该赛事已成为三亚的一项品牌赛事活动。

据赛事组委会负责人介绍,总决赛晚会将采取全新的电视秀的形式,晚会还将收集“美丽”祝福庆祝新中国成立60周年。此外,今年的赛事还将举办“三亚·时尚制造”品牌联展、“三亚·爱”盛典婚纱主题活动以及美丽经济产业论坛。



选手签到。

海口市国土环境资源局
关于积压房地产土地确权登记征询异议公告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见见下表)。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者,请于公告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土环境资源局土地市场科(二楼)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。

联系电话:6851757

产权申请人	土地坐落	用地面积	权属来源	原土地使用者
李鸿鹰	海口市文明东路美舍河别墅第11栋	136.33m ²	房产证号:海房字第11759号	海口市城建局,批准文件:琼府函(1985)24号

二00九年九月十日

债务催收公告

根据下列借款合同和担保合同,请借款人和担保人临高县医药公司和临高县医药总公司立即向债权人方知照履行下列合同项下借款本金及其利息的还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

序号	借款人 名称(全称)	借款 合同编 号	币种	借款本息 额(单位:元)	借款本息 额(单位:元)	积欠利息 (单位:元)	担保人 名称(全称)
1	临高县医 药公司	临工银借 字(1996)	人民币	5731807.53	2650000.00	3081807.53	临高县医 药总公司
2	临高县医 药公司	临工银借 字(1997)	人民币	1828220.73	400000.00	1428220.73	临高县医 药总公司
3	临高县医 药总公司	(98)第003号	人民币	1634239.09	950000.00	684239.09	
合计				9194267.35	4000000.00	5194267.35	

二00九年九月九日

海南省第一中级人民法院
查封公告(2009)海南一中执字第88-4号
本院依据(2009)海南一中执字第88-1号执行裁定,于2009年9月1日查封了被执行人海南金霖房地产有限公司名下的位于海口市滨海大道海滨花园小区第10栋102、202、302、502、802号五套房产(证号:海口市房权证海房字第HK027200号)。

上述财产已由有关部门协助本院登记查封,查封期限自2009年9月1日至2011年8月31日止。在上述期限内,除非经本院同意,任何人不得对被查封的财产有损毁、变卖、抵押、典当、赠送等处分行为。否则,本院将依法追究法律责任。

如对上述被查封的财产有异议的,应当自本公告发出之日起15日内以书面形式向本院提出,并提供相应的证据材料。逾期,本院将依法处理。

特此公告

二00九年九月二日

海南省第一中级人民法院
公告

(2009)海南一中执字第88-3号

海南金霖房地产有限公司:

本院执行的中国建设银行海口市龙华支行与你公司借款合同纠纷一案,因你公司下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定,向你公司公告送达本院(2009)海南一中执字第88号执行通知书,责令你公司自本公告送达之日起立即履行通知书确定的义务:

一、向申请执行人中国建设银行海口市龙华支行支付借款本金港币565173.31元。

二、向中国建设银行海口市龙华支行支付迟延履行期间利息港币21287398.55元。

本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。

特此公告

二00九年九月二日

海口市国有建设用地使用权挂牌出让公告

挂出告(2009)第016号

经海口市人民政府批准,海口市国土环境资源局决定将位于海口市滨江西路西侧的两块国有建设用地使用权以挂牌方式出让,现就有关事项公告如下:

一、挂牌出让土地的基本情况

挂牌出让地块位于海口市滨江西路西侧,两地块总面积为12202.01平方米使用权。具体见下表:

地块	面积(M ²)	土地用途	使用年期	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(元/M ²)
S1	6492.68	城镇住宅用地	70年	≤2.0	≤20%	≥40%	1062.4
S2	5709.33	城镇住宅用地	70年	≤2.0	≤20%	≥40%	

注:1、按现状整体挂牌出让;2、用地规划条件详见市规用(2009)041号文、市规函(2009)537号函、市规函(2009)754号函。

二、竞买人资格

中华人民共和国境内外的自然人、法人或其它组织(除法律另有规定者外)均可参加竞买。属境外机构和个人(含港、澳、台地区)申请参与竞买的,按照规定需提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、竞买咨询及报名期限

有意竞买者请到海口市国土环境资源局一楼土地交易市场大厅(地址:海口市国贸二横路国土大厦)查询,凭有效证件购买《国有建设用地使用权挂牌出让手册》,并按挂牌手册的具体要求报名参加竞买。

报名时间:二00九年九月十八日——二00九年十月十一日上午十时整(北京时间)。

五、竞买保证金

竞买人应在报名之前交纳1296万元竞买保证金,竞买成交后,保证金自动转作土地使用权出让金。

六、挂牌报价时间及地点:

起始时间:二00九年十月三日上午九时整(北京时间)。

截止时间:二00九年十月十三日上午十时整(北京时间)。

地点:海口市国土环境资源局一楼土地交易市场大厅。

本次竞买活动挂牌报价阶段只接受书面报价,不接受电话、邮寄、电子、口头等其他方式报价。

七、其它事项:

1、本次挂牌地块不收取《换地权益书》冲抵土地使用权出让金;2、竞得者取得用地使用权后,应按城市规划和用地指标要求,与毗邻的“绿色佳园·江畔人家”项目统一规划、整合开发利用;3、竞得者取得用地使用权后,一年内应动工建设,闲置满一年仍未动工建设的,按我市挂牌成交价的20%收取闲置土地费,闲置满两年仍未动工建设的,将按规定报有批准权的人民政府无偿收回用地使用权;4、税金按税法规定交纳,挂牌佣金按规定收取。

八、本公告未尽事宜详见《国有建设用地使用权挂牌出让手册》,该手册所载内容为本公告的组成部分。

九、咨询电话:海口市土地交易中心:(0898)68531700 68530691 网上查询:www.landchina.com

海口市国土环境资源局 二00九年九月十二日

“中医中药中国行”
走进三亚

本报三亚9月11日电 (记者卓上雄)今天上午,由国家中医药管理局联合有关部委共同主办的“中医中药中国行”大型科普宣传活动,在三亚市中医院举行启动仪式。

这次活动组委会特别向三亚市中医院赠送了由全国活动组委会组织编印的《乡村中医实用技术》、《社区中医实用技术》和《中医药知识普及读本》。与此同时,全国活动组委会还向三亚市捐赠了实用性很强的医疗设备等物资,以扶持三亚市中医药事业的发展。

目前,三亚市中医院、市人民医院和7个农村卫生院均设立了中医科,3个社区卫生服务中心及全市94个农村卫生室,均开展了中医药服务,全市已初步建立了以市中医院为龙头,农村卫生院为枢纽,村卫生室为基础的中医药服务网络。去年,国家中医药管理局已批准三亚为全国农村中医工作先进单位。

多年没有办理年度检验
300多家外资企业
被亮红灯

本报三亚9月11日电 (记者程范淦)针对部门企业多年没有办理年度检验的情况,今天,三亚市工商行政管理局对300多家外资企业亮出“红灯”,规定在限期时间内办理年度检验,逾期拒不办理的,将依法吊销其营业执照。

三亚市工商行政管理局近日依据《中华人民共和国企业法人登记管理条例施行细则》和《中华人民共和国公司登记管理条例》的相关规定,对319家外商投资企业的名单进行了公布,限期自公告日期起,30日内办理年度检验,逾期拒不办理的,将依法吊销其营业执照。

据了解,此次公布的外商投资企业涉及旅游、农业、贸易、咨询、运输等行业。这些企业至少都有2年以上时间没有办理年度检验,有的甚至自1991年起就没有年检过,长达18年之久。三亚市工商行政管理局外商投资科负责人说,工商人员也想方设法联系这些企业,但其中大多数企业都“查无下落”,这次公布名单,是对这些企业进行最后警告。

据悉,三亚市共有600余家外商投资企业,被亮“红灯”的占了50%以上。

无偿献血——我们的社会责任

中华人民共和国献血法(摘要)

第二条

国家实行无偿献血制度。

国家提倡十八周岁至五十五周岁的健康公民自愿献血。

第三条

地方各级人民政府领导本行政区域内的献血工作,统一规划并负责组织、协调有关部门共同做好献血工作。

第四条

各级红十字会依法参与、推动无偿献血工作。

第五条